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第５回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成２７年５月１９日（火） 午後１時００分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 委 員 長 藤 井 一 男 

 同 職 務 代 理 者 川 上 茂 代 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 縣  和 彦 

 学 校 教 育 課 長 勝 野 太 彦 

 生 涯 学 習 課 長 竹 内 紀 雄 

 山 岳 博 物 館 長 鳥 羽 章 人 

 学校教育指導主事 高 橋 克 好 

 学校教育指導主事 中 沢 俊 晴 

 

５ 事務局 

 

学校教育課庶務係長 

 

三 原 信 治 

 

 

≪開会 午後１時００分≫  

藤井委員長 ただいまより第５回教育委員会を開会する。 

まず、会議録の承認について、第４回教育委員会の会議録は、事

務局から事前に配布され、既に確認いただいていると思われるが、

承認いただけるか。 

 〔全委員「承認」〕 

 それでは次に、教育長の報告をお願いする。 

荒井教育長 （資料に基づき報告） 

１ 諸会議等 資料に基づき報告。 

２ 市議会正副議長及び委員会構成等について、４月に市議会議員

選挙が行われ、５月１１日から１３日まで臨時市議会が開かれて、

議長以下、委員会構成等、資料のとおり変わった。 

３ 中信教育事務所主管指導主事の学校訪問について、３項の日程

をご確認いただきたい。当日の日程については、県教委の雛形を

参考に、４項の資料のとおり、統一を図るため昨日の教頭会で原

案を示した。１校訪問時は、今までの学校訪問時より、教室訪問

の時間が圧縮された感じである。２校訪問の場合、教育委員の皆

さんは、１０時過ぎに来校いただき、施設の視察・点検及び教室

訪問に同行し、給食を食べ懇談いただきお帰りいただく。このた
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め、教育委員の皆さんは、２校目の学校訪問がないことになるの

で、希望があれば秋に、別途私が学校訪問する機会に、学級参観

に同行いただければと考えている。 

４ 学校事故の対応について、県の平成８年の通知により、学校は

事件・事故が起きたら県教委と市教委へ同時に報告するよう通知

されている。しかし、事件・事故の内容によっては、直に県教委

へ報告すると、対応に混乱を生ずることがある。このため、６頁

の資料のとおり、第一報を市教委へ報告し、市教委と相談しなが

ら内容によって県教委へ報告するなど、対応について、校長会・

教頭会で周知した。 

藤井委員長 ただいまの教育長報告について、質問、意見があったらお出しい

ただきたい。 

１頁の諸会議等報告の中で、大北地区学生陸上競技大会が開催さ 

れているが、教育委員の開催案内はないものの、このような機会に 

子どもたちの様子を見たいと思う。このような行事については、今 

後の予定に記載いただきたい。 

荒井教育長 そのように対応する。 

藤井委員長 主幹指導主事の学校訪問について説明があったが、よろしいか。 

[質疑なし] 

報告で西小の子どもの安全を守る地域連絡会議が開催されている

が、東小は毎年出席案内がくるので参加している。他の学校の開催

状況は知らずにいるが、顔を出さなくてよいのか。 

荒井教育長 各校からの案内も事務局対応で、課長が対応しており、参加者も

ＰＴＡや警察、自治会のほか、関係する地域の諸団体が参加してい

るものである。 

藤井委員長 参加しなくてよいのであればよいが、今後、日程がわかり都合が

つけば参加してみたいと思う。 

一中と仁科に配置された新たな加配について、配置目的外の業務

には一切携わることが許されないことがあるが、市の加配は柔軟に

対応できるのか。 

荒井教育長 学習支援員は、授業支援員としてＴＴに入り、心の教室相談員は、

相談業務の合間に授業支援にも入っていただけるよう学習支援員を

兼任していただいている。中高連携教育支援員は、高校への２日間、

中学への３日間勤務いただいている。 

藤井委員長 中高連携支援員については、現場でしっかり進路指導に取り組ん

でいただきたい。苦労して配置いただいたわけだから、現場では、

効果的に活動いただきたい。 

荒井教育長 中高連携支援員の活動状況を確認するため、学校訪問を予定して

いる。 

藤井委員長 学校の事故報告については、未だに８年通知に縛られ、些細なこ

とまで県教委に報告するため、現場は対応に苦労している。 

荒井教育長 事件・事故の背景等、現場を把握したうえで対応しないと、問題

がこじれてしまうことがある。このため、まずは市教委と相談の上 
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対応を進めるよう周知した。 

藤井委員長 その他よろしいか。 

それでは、報告事項に入る。 

報告第８号区指定校変更の承認について、提案をお願いする。 

勝野学校教育課長 資料に基づき説明。 

藤井委員長 報告第８号区指定校変更の承認について、質問、意見はあるか。 

よろしいか。それでは承認いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、本日付で承認する。 

次に、報告第９号平成２６年度大町市一般会計補正予算（第１２

号）について、提案をお願いする。 

縣教育次長 資料に基づき説明 

藤井委員長 補正予算についての説明が終わった。質問、意見はあるか。 

川上委員長職務代

理者 

教員住宅貸付料の減額は、当初見込みより住宅を借りる先生が減

ったのか。 

勝野学校教育課長 平成２５年度の利用状況を基に、平成２６年度の利用見込みを立

て当初予算を計上しているが、異動等により、当初見込みより借り

られる先生が少なかったものである。 

なお、現在５９戸の教員住宅のうち、３５戸入居されている。ま

た、５９戸中、旭町と館ノ内の住宅は、老朽化が著しいため、今後、

取り壊しを計画している。 

藤井委員長 美麻地区などでは、教員住宅を用途替えする希望はあるか。 

勝野学校教育課長 一昨年、美麻地区に１２戸あった教員住宅のうち、２戸を定住化

促進用に所管替えをした経過がある。 

藤井委員長 その他何かあるか。承認いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、報告第９号平成２６年度大町市一般会計補正予算（第

１２号）について本日付で承認する。 

以上で、報告事項は終了し、続いて議事に入る。 

議案第２９号大町市スポーツ推進審議会委員の任命について、提

案をお願いする。 

縣教育次長 資料に基づき説明 

藤井委員長 説明がおわった。ただいまの提案について質問等あるか。 

よろしいか。承認いただけるか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、議案第２９号大町市スポーツ推進審議会委員の任命に

ついて、本日付で議決する。 

次に、議案第３０号市立大町山岳博物館協議会委員の委嘱につい

て、提案説明をお願いする。 

鳥羽山岳博物館長 資料に基づき説明 

藤井委員長 只今の説明について、質問等あるか。 

市外の方が５名ほどおられるが、例年、半数ほど市外の方が入ら

れているのか。 
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鳥羽山岳博物館長 専門性が求められるため、各専門機関からの参画をお願いした。 

藤井委員長 例年より市外の方が多いのか。 

鳥羽山岳博物館長 前年度より増えている。 

藤井委員長 その他何かあるか。よろしいか。承認いただけるか。 

〔全委員「了承」〕 

それでは、議案第３０号市立大町山岳博物館協議会委員の委嘱に

ついて、本日付で議決する。 

次に、議案第３１号大町市人権・同和教育推進懇談会設置要綱の

制定について、提案説明をお願いする。 

竹内生涯学習課長 資料に基づき説明。 

藤井委員長 只今の提案について、質問等あるか。 

今までの委員さん方は、この事を承知しているか。 

竹内生涯学習課長 運営員会の委員さん方と話し合って策定した。 

藤井委員長 その他よろしいか。承認いただけるか。 

〔全委員「了承」〕 

それでは、議案第３１号大町市人権・同和教育推進懇談会設置要

綱の制定について、本日付で議決する。 

次に、議案第３２号平成２７年度大町市一般会計補正予算（第１

号）について、提案説明をお願いする。 

勝野学校教育課長 資料に基づき説明 

藤井委員長 只今の説明について、質問等あるか。 

よろしいか。承認いただけるか。 

〔全委員「了承」〕 

それでは、議案第３２号平成２７年度大町市一般会計補正予算（第

１号）について、本日付で議決する。 

以上で議事は終了した。 

協議事項は特にないので、引き続き、連絡事項をお願いする。 

三原庶務係長 資料に基づき説明。 

藤井委員長 只今の説明について質問等あるか。 

それでは、７月の教育委員会の日程について、委員のご都合はい

かがか。 

川上委員長職務代

理者 

７月２４日がありがたい。 

藤井委員長 ７月２４日はいかがか。 

〔全委員「了承」〕 

それでは、６月は２９日月曜日、午後４時から、７月は２４日金

曜日、午後３時から開催でお願いする。 

全体をとおして何かあるか。 

以上で第５回教育委員会を閉会する。 

  

  

≪開会 午後２時５分≫ 


